ut
=

ot

o

[ ]Qbell gt

B Q.

o
rlo

o] Alo
NI 27 11 R 2 2o HS yetd o), [ Joldl
et g,

s
=






3. 4% weisto] 1o| A27ix] vehfolat,
18539

B =
c



4. 923 ¥rZ¥sto] W o] 22| 7kA] LA 2,

YER
c



Iyt 7]7F 150 cm 7] RER]

ol

jald

71 (cm)
159.3
148.1
155.9

A

=
=
o

q

K

g

o]

71 (cm)
142
158.2
151.6

3]
=

oE
@
7]
oFg

s

Fol A A

£

e B



ot

mlo

SEo] WSS vhas b 21 BE 1240,

23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

@O 23 23} 33 0|9kl A4
® 23 o]/ 32 m|qtQl A4
2~
T

® 22 %3} 33 w|utel

o
)
rf

@ 23 %1} 33 o]5}Fel 24

@ 23 o4 32 o]5ed A




Th 48 B, 402 274101519 8 2 SR B 440,

42.4, 42, 405, 41, 41.2, 42.5, 40.21




=
—

1141:]. Z
. 4eo) gl

o,

-
!

L
__0_|

AFS
;1_78 e
g21:57 S

172
A4 75

262

A4 83

qlg=:90 ©
18] :75

=39
178

=
160

B

mo
=
rlale
HH.\Z\/
¢ (\3\)
: (\4\/
e
Quﬂuhwnﬂ}wr
mﬂowm_u]‘_uh
ol > <
22|
#%}89m
pall ) ],Ao}ol
Oo ﬂ%l..r
f2zEk
7Oo
=
&

@ (2) 39
® (3)69

® (1) 2%



1A 9

S

1o LheRd 2] w9le] %

9.

oO—>
120

¢ | I
80 90 100 110

70

3
1 ® 111

@ 99

@ 100

@ 875

O 115



10. vgste] 419 227 eRfgle 1, 260 o H 4
Y7o

o] Al

A "

rr

@D 259 @ 269 3 270 @ 255 B 275



11. o F uheste] W] zpaj7hx] vebd of 32000] H& 5 5
ﬁgng.

@D 3173 @ 3027 3 3116 @ 3204 3 3261



12.

Q9] Aelo 4 ¥
sh 2100]

s
=¥

e

A2 Z]
T=

2200°] HE 5 oA Lol Ao A HH

stol 1% 7P 2 58 ek L



& okt Aol MRS YT o £ HHAIE &S
AR Y st Y] 2|50l Tem € ©f, AHES

IS olL AL (5 5209 2] B aay
A4, 2 o] Aol AZshA] eksuh)

1 1 1
@ 36 cm @ 55 cm @ 85(‘111
@® 2.4cm B 6.4cm



14. o=

o o sled, & A
2]7)7].8.0] Zolyl9] EL 231
AQU7?

T A

=

A&

T EH;q
ANe[7/14

O HAHL2Z: 5014 100
@ HAHLE: 6x1 1017

1t @
G HAAHer: ¢x1100]5}t

L 1104 1519t



15.

B0l 520] B A2 g 4

o&,

=

fijo

o

ret



16.

20 014 50 o]5}0] A% Fol A 82 Lire] Mol Ak S mr
A

s gl



17.

ol Fol7| o= FFA7F 25kg ©
g 4 ooty gy o] mol]
H

@ - - 7 J J il il Il il il 1 . L L

10 20 30 40 50 60 70 80 (kg)
@ B e S o e e e e

10 20 30 40 50 60 70 80 (kg)
@ - - ) L L Il L Il L Il L 'e" il i’

10 20 30 40 50 60 70 80 (kg)
@ < 1 1 & i’ i’ i’ i’ i’ i’ i’ i’ l 1 2

10 20 30 40 50 60 70 80 (kg)
@ < il il & - i i - i - - - D Il Il >

10 20 30 40 50 60 70 80 (kg)



18.

AZo7 2] AFES Ert 10948 3270, 100 442 57,
500 92| 6 7], 5000 @& 7 37 Uttt o] B 3ol 7E47HA]
1000 94| AW 2 BT vpte] 1 goh, 1000 94 2| HE 2 &t
2 vHE 4= =71

@D 20 ® 21A& 3 22AF @ 9233 B 24 A



19.

FAE 2 o, 9, Y, S F AR WRlo] OhE st
ol AYJU7t?
@ A A2E] T4 12600 Yo] A&t} o] A-L1000 L&)

@

g2 vH 2 zFo] FAS U7
ol ZAFol| A B 23468 PL AAtste] o Abto] 100 TH
TSt T g oh 2 AP =l AS U7

off] 2 ot 732 W= o oFAff 130g ©] W _TYT} 950¢
of o2t @ 59 F25 TE F QAFUA

A2 bk 54 37 ol S8t P 1A a2 Hotd),
Wl 74 & 4 gleka gtk A4 shae]
e we F@ S Ao g7t
ASL AU 142 ol S 7HA 1 Y&

ol ol Yol Fohie B, ot

&

<

229 10
aht

b
rlo rSL
12 4o
rTJ =
il



20. o= 7HAoM e g B2 100 em TS 2R Poka gk At 4
Mg Z4shs o 352cm @] o] a5, #2 9 cmAtof h=4]
TS L

Yt cm



21.

9 o] zpfof| A HRE5ke] 50000 ©] = AFA] oS oA L.

@© 49550 F-E 50499 7FA] @ 49500 5-€ 50499 7F4]
@ 490005 50500 7}HA] @ 49500 FE 49550 7HA]

B 49500 E-H 50500 7FA]



22,

wreistel A9 ZHelztA e e ), 00 ol

Fotelm ek [ olg [ mlerel 4 o1 [Jer

= 241,

=
=%
S ER

-

rr
no 4»
e

2

I

lo

o g
=/
e



23.

LEFTL

9F FOH | 9F% ().12ppm o4}

o

LEAR 2F%% 0.3ppmolit

= | A9 | 5%

0.18
0.08 | A+ | 0.29

I re |
PN r | R,
o
W




24.

el H:l

v

=
oM 10
a3t

o

Ct-
(=

A]

=
7h

= o 427t 694 A Bagch /}JZ}L 10 7 o) 2 at
o 190 Pojetx gt BES nE TYSH: Hle Anbrt
Tatofet,



23Y] St o] WA| MY S 1802 YUt Frl7]
gl g BEel 10084 oottty ek BF 2 B
A=A FSHA L.

Yk BE

A

=
=

fijo ITN

r2

an o
4~ rr



